

В.Р.
на сесії
23.09.2018
М.Т.М.

Інформаційна довідка
розгляду адміністративних матеріалів суддями Монастирищенського
районного суду Черкаської області за
за 1-ше півріччя 2018 року

Адміністративне правопорушення – це протиправна, винна (умисна або необережна) дія чи бездіяльність, яка посягає на громадський порядок, власність, права і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за яку законом передбачена адміністративна відповідальність.

У першому півріччі 2018 року в провадженні Монастирищенського районного суду Черкаської області перебувало 136 адміністративних матеріалів, включно із залишком 2017 року – 4 адміністративних матеріали.

Із загальної кількості адміністративних матеріалів, які перебували в провадженні сідів у звітному періоді притягнуто осіб до адміністративної відповідальності :

а). Штрафу - грошове стягнення , що накладається на громадян та посадових осіб за адміністративні правопорушення, у випадках і у розмірі, що встановлені законом: на 81 особу по 81 матеріалу накладено таке стягнення:

б). Піддано адміністративному арешту - виду адміністративного стягнення, який застосовується лише у виняткових випадках за окремі види адміністративних правопорушень на строк до 15 діб: 4 особи по 4 матеріалах:

в). Громадські роботи - полягають у виконанні особою, яка вчинила адміністративне правопорушення, у вільний від роботи чи навчання час безоплатних суспільно-корисних робіт, вид яких визначають органи місцевого самоврядування: у звітному періоді 2018 року такий вид стягнення був застосований до 5 осіб по 5 матеріалах;

г). позбавлення права керування транспортними засобами – вид адміністративного стягнення, застосований суддями Монастирищенського районного суду Черкаської області за вчинення правопорушення, передбаченого ст. 130 КУпАП, а саме: керування транспортними засобами особами в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції, а також передача керування транспортним засобом особі, яка перебуває в стані такого сп'яніння чи під впливом таких лікарських препаратів, а так само відмова особи, яка керує транспортним засобом, від проходження відповідно до встановленого порядку огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, що тягнуть за собою накладення штрафу на водіїв з позбавленням права керування транспортними засобами на певний строк: 25 осіб позбавлено такого права:

д). Попередження – найм'якший вид адміністративного стягнення, який вноситься у письмовій формі, або іншим передбаченим законом способом.

У першому півріччі 2018 року такий вид адміністративного стягнення не застосовувався.

Закрито провадження - провадження в справах про адміністративні правопорушення не може бути розпочато, а розпочате підлягає закриттю за таких обставин: відсутність події і складу адміністративного правопорушення; недосягнення особою 16-ти річного віку; неосудність особи; видання акту амністії; вчинення дії в стані крайньої необхідності або необхідної оборони; скасування акту, який встановлює

адміністративну відповідальність; закінчення строків притягнення до адміністративної відповідальності; смерть особи: 16 матеріалів на 16 осіб;

Розглянуто матеріалів про корупційні правопорушення: 3 особи по 3 матеріалах притягнуто за вчинення корупційних правопорушень;

Повернуто для належного оформлення : 11 адміністративних матеріалів стосовно 11 осіб.

Залишок справ про адміністративне правопорушення :

На кінець звітного періоду за 6 місяців 2018 року 10 матеріалів на 10 осіб.

Дані про накладені штрафи та їх виконання:

всього накладено на загальну суму за перше півріччя 2018 року 321 504 грн..

з них сплачено добровільно : 207 094 грн.

Оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення :

У першому півріччі 2018 року оскаржено 4 постанови про адміністративне правопорушення, з них: 2 постанови залишено без змін, 1 постанова - відмова від апеляційної скарги та 1 постанова знаходиться на розгляді у Апеляційному суді Черкаської області.

Найбільше до адміністративної відповідальності притягуються особи за вчинення адміністративних правопорушень, передбачених:

Стаття КУпАП	Надійшло матеріалів	Накладено адміністративне стягнення	Закрито провадження у справі
130 (керування транспортним засобом у стані алкогольного сп'яніння)	43	29	3
124 (вчинення водіями порушень правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, споруд)	25	22	3
173 (дрібне хуліганство)	9	6	1
173-2 (насильство в сім'ї)	12	9	2

Секретар судових засідань
Монастирищенського районного суду
Черкаської області



Шмунь Л.І.